

Együtt lenni jó, közös élmények a hetedik osztályban

A 2020-as év sok meglepetést tartogatott az osztályunk és mindannyiunk számára egyaránt. A digitális oktatás során gyakori kérdés volt, hogy mikor lehetünk újra együtt, mikor mehetünk újra iskolába. Hiányoztak a közös élmények, együtt töltött idő, közös programok. A bizonyítványosztás öröme mellett mindenkiben egy kérdés motoszkált, vajon a szeptembert újra az iskola falai között kezdhetjük-e. Élt a remény és határtalan volt az öröm, hogy szeptemberben újra beülhettünk padba, köszönthettük egymást. Sajnos, ez a kérdés a járványügyi helyzet súlyosbodása miatt ismét nagyon aktuálissá vált.

Ilyen körülmények között felértékelődnek az addig megszokottnak hitt események, még inkább ajándékként éljük meg az iskolában töltött napokat, iskolai kirándulásokat, osztálybulikat, és igyekszünk minél több közös élményt begyűjteni.

Nem történt ez másként a mi osztályunkkal sem, két hónap elteltével bátran mondhatjuk, sok közös élménnyel gazdagodtunk.

Csodás őszi időben kirándultunk az Etyeken található Korda Filmparkban, ahol bepillanthattunk a filmes világba és barangolhattunk középkori városi díszletek között.



A magyar sport napján a futás sem szegte kedvünket, lelkesedésünket teljesítettük a 2021 m-t, majd néhányan még képviseltük az osztályt a kerékpárút ünnepélyes átadóján.

Október 23-án egy lelkes csapattal részt vettünk a fagondozó pikniken, ahol a tavasszal elültetett fákat gazoltuk ki, locsoltuk meg.

Az őszi szünet előtt, még egy osztálybulit szerveztünk, ahol a finomságok mellett a főszerep a játéknak és a zenének jutott. Bár zenei ízlés, kívánság nem mindig volt összhangban a közös játék

rengeteg mosolyt csalt az arcokra, sok nevetéstől és kacagástól volt hangos a folyosó. A játék során előkerültek a társasjátékok, de igazán élményt a különböző kihívások jelentettek, amelyekben az egyensúlyra, egymás megtartására, odafigyelésre, erőre volt szükség.



Reméljük, az őszi szünet elmúltával, ismét kipihenten indulhatunk a tanulás nyújtotta újabb kihívások felé.

Lajtosné Dudok Mária, a 7. osztály osztályfőnöke

